

06.03.2023 Год педагога и наставника 2Д класс школа 68

2023 год объявлен в нашей стране Годом педагога и наставника. Сегодня мы говорили с ребятами о родителях, которые научили делать первые шаги, об учителях, которые научили читать и писать и тех людях, которые верят в нас и помогают добиться успеха. Мы познакомились с Константином Дмитриевичем Ушинским, который очень хотел изменить учебный мир, и ему это удалось. Благодаря Ушинскому педагог стал тем человеком, который направляет учеников и стремится пробудить в них интерес и любовь к знаниям. Ведь не зря его называли «учителем учителей». Ребята выполнили задания рабочего листа и смастерили поделку «Учитель».

